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1- We hear the phenomenon of echo when it happens to the sound

a- Refraction b- Decay c- Reflection d- Interference

Number of

the sentence a b ¢
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The test

1. Milk and oil are
Gases.
Liquids.
Solids.

. Mixture of liquids and solids

2. Matter that has a definite shape is

Oil.

Book.

3. What object is attracted to magnets?

d. Aluminum

a. Plasticbottle.  b. Castiron pan. c. Glass cup.
spoon.

4. We use a thermometer to measure
a. humidity.
b. height.

c. tem peratu re.

d. weight.
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5. Which spoon is the best to use when cooking a hot food?

6. The oldest member of the family is

a. mother.
b. father.
grandfather.

brother.

7. We feel the presence of light by

a. thetongue.
b. the eye.
c. thenose.

d. theear.

b. The fox. c. The tiger. d. The lion.
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Animals that live on both land and in water are

2y
,#,_—

a. Bears. b. Birds. c. Fish.

10. Potatoes are
a. Important for tooth growth.
b. Important for body protection.
c. A major source of protein.

d. Asource of energy for the body.

11.  This figure represents the

Water cycle.
Earth Rotation.
Respiration process.

Food web.
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12.The four seasons are formed by rotation of
a. the earth around itself.
b. the earth around the sun.
c. the moon around the earth.
d. the moon around the sun.

13. The property which is not a fact for the sunis

a. the source of light and heat for the planet
earth.

medium sized star.
revolve around the earth.

causes shadows to appear.

14.  The phenomenon which is not a weather change is

Snowfall
running water
Cloud accumulation

Air temperature rise.

15.  Thewind is formed by

a. Earth’s rotation around its orbit.

b. Earth's rotation around the sun.
The air temperature varies from place to
place.

The movement of waves in the seas.
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Pets.
Wild animals.
Green plants.

Non-living things (soil).

17. The figure which represents the missing part is:
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18. The common property between all the animals in the adjacent figure is

It does not have spinal cord.
Move quickly
Live on the land.

Protected by hard shell.

If 4 wet T-shirts are hung to dry it takes 20 minutes. So, the time to
dry one T-shirt s

a. 1 minute.
b. 5 minutes.
c. 4 minutes.

d. 20 minutes.

100

100
80
60
40

80
60
40

20 20
0

The end
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Answer Sheet

Semester:

Date: coovvevivnennnnnns

er of

1
2
3
4
5
6
7
8
9

-
o
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1- Onentend I'écho d'un son quand ce son subit .......
a- une réfraction.
b- une dissolution.
c- une réflexion.

d- une interaction.

Numéro de la question

1
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Le test

1. Le lait et I'huile sont...

des gaz.
des liquides.
des solides

un melange de solides et de liquides

2. Une matiere qui a une forme définie: ...
a. Air.
b. Eau.
c. Huile.

d. Livre.

3. Unobjet attiré par les aimants : ...

a. Bouteille en ) d. Cuillére en
b. Poéleenfer c. Verre

plastique aluminium

4. Le thermometre est utilisé pour mesurer: ...

'humidité.
la taille

la température

le poids.
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5. Quel est la meilleure cuillére qu’on peut utiliser dans la cuisson des

aliments chauds ...

a. aluminium . bois. C. cuivre

6. Le membre le plus 4gé dans cette famille est:

la meére.
le pére.
le grand pére.

le frére

7. On peut reconnaitre la lumiére avec:
a. lalangue.
b. lesyeux.
le nez.

les oreilles

8. Unexemple d'animal domestique :

a. le chien b. le renard c. le tigre d.lelion
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a. les ours. b. les oiseaux. c. les poissons.

10. La pomme de terre est:

a. essentielle pour la croissance des dents.
b. un alimentassurant la protection du corps.
c. unesource principale de protéines.

d. unesource d'énergie pour notre corps.

11. Ceschéma représente :

Le cycle de I'eau.
La rotation de la terre.
Le processus de la respiration.

Un réseau alimentaire.

d. les grenouilles
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12. Laprésence des quatre saisons est liée a la rotation de: ...
a. laterre autour d'elle-méme.
b. laterre autour du soleil.
c. lalune autour de la terre.

d. lalune autour du soleil.

13. La propriété qui n’est pas vraie en ce qui concerne le soleil est ...

a. cest une source de lumiére et de chaleur
pour la Terre.

b. c’est une étoile de taille moyenne.

c. elle tourne autour de la terre.

d. elle cause l'apparition de 'ombre.

14. Le phénomeéne qui ne correspond pas a un changement de la météo

est ...
a. lachute de neiges.
b. I'eau courante.
c¢. l'accumulation de nuages.

d. l'augmentation de la température ambiante.

15. Leventse léve grace: ...
a la rotation de la terre autour de son axe.
a larotation de la Terre autour du soleil.
ala Variation de la température de l'air d'un
endroita l'autre.

au mouvement des vagues dans les océans.
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En observant le document suivant, on remarque I'absence des ...

animaux domestiques.
animaux sauvages.
plantes vertes.

étres non vivants (sol).

17. Le dessin qui présente la partie découpée est ....
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18. Tous les organismes présentés dans ce document ont une

caractéristique commune: ...

’ ’ . .\
a. n’ont pas de moelle épiniere.
b. se déplacent rapidement.
vivent dans un milieu terrestre.

sont protégés par une coquille rigide.

Si on étend ensemble 4 vétements mouillés, il faut 20 minutes pour
7o .

qu’ils deviennent secs.

Alors, pour sécher un seul vétement il faut

a. 1 minute.
b. 5 minutes.
c. 4 minutes.

d. 20 minutes.

20. Lethermometre placé dans l'eau la plus chaude est ...

100 100 100
80 80 80
60 60 60
40 40 40

20 20 20
0 0 0
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